

お詫びと訂正

『クリニカルスタディ 2021年2月号』におきまして誤りがございました。以下のとおり訂正いたしますとともに、本書をご愛用いただいている皆様にご迷惑をおかけしておりますことを深くお詫び申し上げます。

メヂカルフレンド社編集部

(最終更新日：2021年1月29日)

箇所	誤 (赤字部分)			正 (赤字部分)		
2月号 p. 13 表2 アシドーシスと アルカローシス	代謝性アシ ドーシス	・ HCO_3^- の増加	↓	代謝性アシ ドーシス	・ HCO_3^- の減少	↓
	代謝性アル カローシス	・ HCO_3^- の減少	↑	代謝性アル カローシス	・ HCO_3^- の増加	↑